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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu
se Statutem účelového Fondu Vysočiny
1) Název programu:

ČISTÁ VODA 2019
Program na podporu zpracování projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod a ochrany před povodněmi nebo suchem
2) Celkový objem finančních prostředků:


7 000 000 Kč

Podprogram A: Zásobování pitnou vodou


2 000 000 Kč
Podprogram B: Odvádění a čištění odpadních vod


3 500 000 Kč

Podprogram C: Ochrana před povodněmi nebo suchem

1 500 000 Kč
V případě, že budou podpořeny všechny doporučené projekty v rámci jednoho podprogramu a nebude vyčerpán celkový objem finančních prostředků v tomto podprogramu, může řídící výbor převést zbylé finanční prostředky do ostatních podprogramů.
3) Vazba programu na Strategii rozvoje Kraje Vysočina:

Prioritní oblast 3: Moderní infrastruktura a mobilita

Opatření 3.4: Zásobování pitnou vodou
Opatření 3.5: Odvádění a čištění odpadních vod
Prioritní oblast 4: Zdravé životní prostředí a udržitelný venkov

Opatření 4.7: Ochrana před povodněmi a suchem
4) Účel programu:
Účelem poskytovaných finančních prostředků je přispět ke zvýšení:

· úrovně zásobování obyvatel Kraje Vysočina (dále jen „Kraje“) pitnou vodou v odpovídající jakosti a množství (v podprogramu A),

· podílu čištěných odpadních vod z komunálních zdrojů a snížení množství znečištění vypouštěného do povrchových nebo podzemních vod (v podprogramu B),

· úrovně ochrany před povodněmi nebo suchem za účelem snížení jejich negativních dopadů (v podprogramu C),

a to z důvodu, že pitná voda je základní potřebou všech obyvatel. Některé obce každoročně řeší problémy s dostatečnou dodávkou kvalitní pitné vody z lokálních zdrojů podzemních vod, které jsou v posledních 4 letech způsobeny dopady dlouhodobého sucha. Ze 704 obcí na území kraje má zajištěno čištění svých odpadních vod méně než 1/3. V roce 2017 bylo napojeno na kanalizaci ukončenou čistírnou odpadních vod (dále jen „ČOV“) 76,2 % obyvatel kraje, což je pod celorepublikovým průměrem 82,3 %. V minulých letech došlo několikrát k povodním, které způsobily značné škody na majetku. Dalším problémem souvisejícím s dopady dlouhodobého sucha je zvýšení úrovně zadržování vody v krajině.
5) Popis a rozsah programu:

K naplňování účelu programu jsou podporovány následující aktivity:

· v podprogramu A – generely nebo projektové dokumentace (např. pro územní rozhodnutí, pro stavební povolení nebo pro provedení stavby) řešící opatření v oblasti zásobování pitnou vodou - výstavbu nebo intenzifikaci vodovodů pro veřejnou potřebu včetně příslušných objektů (jímací objekty, vodojemy, úpravny vody, čerpací stanice, armaturní šachty, apod.).
Projekt musí být v souladu s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina (zveřejněn na webových stránkách http://prvk.kr-vysocina.cz/).
· v podprogramu B – generely nebo projektové dokumentace (např. pro územní rozhodnutí, pro stavební povolení nebo pro provedení stavby) řešící opatření v oblasti odvádění a čištění odpadních vod - výstavbu nebo intenzifikaci stokových (kanalizačních) systémů pro veřejnou potřebu odvádějících odpadní vody a sloužících veřejné potřebě (pouze v případě, že bude zajištěno čištění odpadních vod z této kanalizace), výstavbu nebo intenzifikaci ČOV pro veřejnou potřebu nebo zajištění přiměřeného čištění odpadních vod, včetně zavedení odstraňování dusíku a fosforu nebo vhodného řešení kalového hospodářství.
Projekt musí být v souladu s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina (zveřejněn na webových stránkách http://prvk.kr-vysocina.cz/ ).

Pokud se jedná o opatření na výstavbu nebo intenzifikaci ČOV o kapacitě 500 ekvivalentních obyvatel (dále jen „EO“) a vyšší, pak musí být v projektové dokumentaci řešeno odstraňování fosforu v odpadní vodě.
· v podprogramu C – projektové dokumentace (např. pro územní rozhodnutí, pro stavební povolení nebo pro provedení stavby) řešící ochranu před povodněmi zastavěného území žadatele nebo řešící zadržení vody v krajině (výstavba nebo úprava vodních děl sloužící povodňové ochraně, výstavba nebo rekonstrukce vodních nádrží, zvýšení bezpečnosti stávajících vodních nádrží, úprava koryt vodních toků);
- hydrogeologické průzkumy nebo průzkumné vrty za účelem vyhledání zdrojů podzemních vod pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou z veřejných vodovodů z důvodu nedostatečné kvantity nebo kvality vody ve stávajících vodních zdrojích.
6) Příjemci dotace:

· Obce na území Kraje Vysočina

· Svazky obcí založené dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
· Právnické osoby, které splňují následující podmínky:
· obce mají v právnické osobě alespoň 75 % majetková práva. Podmínka předchozí věty je splněna, pokud obce disponují alespoň 75 % hlasovacích práv plynoucích z účasti v takové osobě a alespoň ze 75 % vykonávají kontrolu nad hospodařením právnické osoby,

· vlastní majetek vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu,

· vykazuje minimálně 75 % své činnosti v provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu (na základě tržeb z vodného a stočného).
V rámci tohoto programu bude příjemcům, kteří mohou být příjemci veřejné podpory ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování Evropské unie, poskytována podpora ve formě vyrovnávací platby ve smyslu Rozhodnutí Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (oznámen pod č. K(2011) 9380).
7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Uznatelné a neuznatelné náklady:

· Vynaložené náklady musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti.

· Náklady musí být prokazatelně vynaloženy během realizace projektu a musí být doloženy účetními doklady.

· Projekt popsaný v žádosti se musí skládat pouze z uznatelných nákladů. V případě, že obsahem žádosti budou i neuznatelné náklady popsané níže, bude žádost vyřazena z dalšího hodnocení z důvodu administrativního nesouladu.
· Mezi neuznatelné náklady patří: platby daní a poplatků státnímu rozpočtu, daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH, pokud má u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu nárok na odpočet daně z přidané hodnoty v plné výši nebo krácený nebo v poměrné výši), alkohol a tabákové výrobky, zpracování projektů sloužících k zasíťování nezastavěných pozemků, vyhledání a napojení nového vodního zdroje, pokud je zajištěna dodávka pitné vody v dostatečném množství a kvalitě ze stávajícího zdroje např. ze skupinového vodovodu.
· Mezi uznatelné náklady patří: nákup služeb, pořízení dlouhodobého nehmotného majetku a pořízení dlouhodobého hmotného majetku spočívajícího ve  vypracování generelů, projektových dokumentací a provedení hydrogeologických průzkumů nebo průzkumných vrtů.
· Vymezení neuznatelných a uznatelných nákladů vychází z definic jednotlivých položek druhového třídění rozpočtové skladby uvedených ve vyhlášce Ministerstva financí č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě.
9) Kritéria pro hodnocení žádosti

U všech doručených žádostí bude provedena kontrola administrativního souladu žádosti se všemi podmínkami uvedenými ve výzvě.
U žádostí, jež budou v souladu se všemi podmínkami uvedenými ve výzvě, bude provedeno hodnocení dle základních a specifických kritérií pro posuzování projektů. Při hodnocení se vychází z údajů uvedených v žádosti o poskytnutí dotace.
Základní kritéria:

a) Odůvodnění projektu (bodové rozpětí 0 - 2)
b) Vhodnost a proveditelnost aktivit projektu (bodové rozpětí 0 - 2)
c) Přínos projektu pro cílové skupiny (bodové rozpětí 0 - 2)
d) Časový harmonogram realizace projektu (bodové rozpětí 0 - 2)
e) Schopnost žadatele projekt zrealizovat (bodové rozpětí 0 - 2)
f) Reálný a transparentní rozpočet nákladů projektu (bodové rozpětí 0 - 2)
g) Úroveň zpracování projektu (bodové rozpětí 0 - 2)
Specifická kritéria:
Podprogram A

a) Význam navrhovaného opatření:
(bodové rozpětí 0 – 16)
Více body budou hodnoceny projekty, které povedou k odstranění prokazatelné nedostatečné kvality nebo kvantity pitné vody. Zejména se jedná o případy, kde je vydána příslušným orgánem výjimka nebo zákaz k užívání pitné vody, dochází k překročení některého z ukazatelů kvality pitné vody, dochází k výpadkům v dodávkách pitné vody z důvodu jejího nedostatečného množství.

nevýznamné (kvalita i kvantita pitné vody vyhovuje)
0 bodů

středně významné (nedostatečná kvalita pitné vody bez vydané výjimky nebo vydaného zákazu k užívání pitné vody nebo ojedinělá nedostatečná kvantita pitné vody)
8 bodů
velmi významné (nedostatečná kvalita pitné vody s vydanou výjimkou nebo zákazem k užívání pitné vody nebo dlouhodobější nedostatečná kvantita pitné vody)
16 bodů

b) Počet řešených trvale bydlících obyvatel:
(bodové rozpětí 0 – 8)
Více body bude hodnocen vyšší počet řešených trvale bydlících obyvatel.
počet řešených trvale bydlících obyv. 0 – 24
0 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 25 – 49
1 bod

počet řešených trvale bydlících obyv. 50 – 99
2 body

počet řešených trvale bydlících obyv. 100 – 199
3 body

počet řešených trvale bydlících obyv. 200 – 299
4 body

počet řešených trvale bydlících obyv. 300 – 399
5 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 400 – 499
6 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 500 – 999
7 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 1000 a více
8 bodů

c) Návaznost na stávající řešení:
(bodové rozpětí 0 – 6)
Více body bude hodnocena návaznost navrhovaného projektu na stávající opatření v řešené obci nebo její místní části a to návaznost projektová nebo realizační (stavební). Např. projektová dokumentace pro stavební povolení navazující na projektovou dokumentaci pro územní rozhodnutí nebo rozšíření vodovodu, další etapa budování vodovodu, intenzifikace úpravny vody, zřízení nového vodního zdroje pro stávající vodovod, apod.
nejedná se o návaznost na stávající řešení
0 bodů
jedná se o návaznost projektovou nebo realizační
3 body

jedná se o návaznost projektovou i realizační
6 body

Podprogram B

a) Charakter území, v němž jsou opatření navrhována:
(bodové rozpětí 0 – 16)
V tomto kritériu bude posuzována vazba v projektu navrhovaných opatření na lokality cenné z hlediska ochrany přírody nebo ochrany vodních zdrojů. Více body budou hodnoceny projekty, jejichž realizace povede k odstranění zdrojů znečištění v ochranných pásmech vodních zdrojů podzemních nebo povrchových vod, v povodí vodárenských nádrží, v chráněných oblastech přirozené akumulace vod, v chráněných krajinných oblastech, v lokalitách soustavy Natura 2000, v povodí řeky Jihlavy nad vodním dílem Dalešice.
lokalita bez vazby na ochranu přírody nebo ochranu vodních zdrojů
0 bodů

vazba na ochranu přírody nebo ochranu vodních zdrojů (projekt nacházející se v ochranných pásmech vodních zdrojů podzemních nebo povrchových vod, v povodí vodárenských nádrží, v chráněných oblastech přirozené akumulace vod, v chráněných krajinných oblastech, v lokalitách soustavy Natura 2000, v povodí řeky Jihlavy nad vodním dílem Dalešice)
10 bodů

min. 2 oblasti z předchozího bodu
16 bodů

b) Počet řešených EO:
(bodové rozpětí 0 – 8)
Více body bude hodnocen vyšší počet řešených EO.

počet řešených EO 0 – 24
0 bodů

počet řešených EO 25 – 49
1 bod

počet řešených EO 50 – 99
2 body

počet řešených EO 100 – 199
3 body

počet řešených EO 200 – 299
4 body

počet řešených EO 300 – 399
5 bodů

počet řešených EO 400 – 499
6 bodů

počet řešených EO 500 – 999
7 bodů

počet řešených EO 1 000 a více
8 bodů

c) Návaznost na stávající řešení:
(bodové rozpětí 0 – 6)
Více body bude hodnocena návaznost navrhovaného projektu na stávající opatření v řešené obci nebo její místní části a to návaznost projektová nebo realizační (stavební). Např. projektová dokumentace pro stavební povolení navazující na projektovou dokumentaci pro územní rozhodnutí nebo nová kanalizace na stávající ČOV, další etapa kanalizace, intenzifikace ČOV, nová ČOV pro stávající kanalizaci, apod.
nejedná se o návaznost na stávající řešení
0 bodů
jedná se o návaznost projektovou nebo realizační
3 body

jedná se o návaznost projektovou i realizační
6 body

Podprogram C

a) Význam navrhovaného opatření:
(bodové rozpětí 0 – 16)
Více body budou hodnoceny projekty, které budou řešit území, ve kterém již došlo v minulosti od 1. 1. 1970 k povodním nebo od 1. 1. 2000 k problémům se suchem spočívajícím v nedostatku pitné vody
nevýznamné (v minulosti v řešeném území nedocházelo k povodním nebo k problémům se suchem)
0 bodů

středně významné (v minulosti v řešeném území došlo pouze 1x k povodni nebo k problému se suchem)
8 bodů

velmi významné (v minulosti v řešeném území došlo vícekrát k povodni nebo k problémům se suchem)
16 bodů
b) Počet řešených trvale bydlících obyvatel:
(bodové rozpětí 0 – 8)
Více body bude hodnocen vyšší počet řešených trvale bydlících obyvatel, u kterých dojde ke zvýšení ochrany před povodněmi nebo před suchem.
počet řešených trvale bydlících obyv. 0 – 24
0 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 25 – 49
1 bod

počet řešených trvale bydlících obyv. 50 – 99
2 body

počet řešených trvale bydlících obyv. 100 – 199
3 body

počet řešených trvale bydlících obyv. 200 – 299
4 body

počet řešených trvale bydlících obyv. 300 – 399
5 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 400 – 499
6 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 500 – 999
7 bodů

počet řešených trvale bydlících obyv. 1000 a více
8 bodů

c) Návaznost na stávající řešení:
(bodové rozpětí 0 – 6)
Více body bude hodnocena návaznost navrhovaného projektu na stávající opatření v řešené obci nebo její místní části a to návaznost projektová nebo realizační (stavební). Např. projektová dokumentace pro stavební povolení navazující na projektovou dokumentaci pro územní rozhodnutí nebo další etapa budování protipovodňových opatření nebo opatření proti suchu apod.
nejedná se o návaznost na stávající řešení
0 bodů
jedná se o návaznost projektovou nebo realizační
3 body

jedná se o návaznost projektovou i realizační
6 body

O přiznání dotace konkrétním žadatelům rozhoduje příslušný orgán kraje.
O poskytnutí dotace v rámci programu bude rozhodnuto nejpozději do 30. 6. 2019 a tato informace bude zveřejněna na webových stránkách Fondu Vysočiny (www.fondvysociny.cz) – odkaz „Vyhodnocené programy“ nejpozději do 30 dnů od tohoto rozhodnutí. Žadatelé, kterým nebude poskytnuta podpora, budou informováni garantem prostřednictvím e-mailu uvedeného v žádosti.

10) Minimální a maximální výše dotace:

Minimální výše dotace požadované v Žádosti o poskytnutí dotace na jeden projekt je 20 000 Kč, maximální výše dotace poskytnuté na jeden projekt je 300 000 Kč.

V rámci jednoho kola Programu může žadatel v případě obce podat pouze jeden projekt v každém podprogramu. Svazek obcí nebo právnická osoba může podat v rámci jednoho kola Programu více projektů, ale jedna obec může být řešena maximálně v jednom projektu v každém podprogramu. V případě, že bude předloženo jedním žadatelem více projektů v rozporu s tím, co je uvedeno výše, budou všechny jeho projekty vyřazeny z dalšího hodnocení.

11) Minimální podíl příjemce dotace:
40 % celkových nákladů projektu

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt může být zahájen nejdříve 1. 4. 2019 a ukončen nejpozději do 30. 9. 2020. Pouze v tomto období mohou vznikat uznatelné náklady projektu a musí být také uhrazeny.
13) Platební podmínky
Finanční prostředky budou poskytnuty na základě smlouvy o poskytnutí dotace, v níž budou podrobněji stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, způsob a termín předložení závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace. Vzor smlouvy o poskytnutí dotace je k dispozici na www.fondvysociny.cz.
Dotace bude poskytnuta jednorázově bankovním převodem na účet žadatele, a to nejpozději do 60 kalendářních dnů ode dne včasného a prokazatelného doručení závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace.

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí dotace.

Dotace nemůže být v průběhu realizace převedena na jiný subjekt. Rovněž nebude umožněno měnit zásadním způsobem zaměření podpořeného projektu.

Souběh dotace z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. Souběh dotace z několika grantových programů Fondu Vysočiny či dalších dotačních titulů kraje na realizaci jednoho projektu není možný.

Udržitelnost projektu je vyžadována po dobu 3 let ode dne doručení závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace. Udržitelnost je doba, po kterou musí příjemce dotace udržet výstupy projektu za účelem, pro který byly podpořeny.
14) Termíny a podmínky podání žádosti o dotaci:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí dotace na předepsaném formuláři. Žádost musí být vyplněna v počítači nikoliv rukou.

Formulář žádosti ve formátu XML je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz/edotace, kde jsou ke stažení i další podpůrné dokumenty jako 602XMLFiller (bezplatná aplikace potřebná k vyplnění formuláře) nebo návod pro práci s elektronickými formuláři. Formulář žádosti je také umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz.
Způsob podání žádosti:

Po finálním vyplnění formuláře žádosti v počítači je nutné odeslat data z formuláře pomocí ikonky „Odeslat data z formuláře a získat kód el. žádosti“, kterou najdete na první straně formuláře a je určená k překlopení dat z formuláře do elektronické databáze kraje. Pro tento úkon je nutné mít počítač připojen k internetu. Po odeslání dat bude vygenerován „Kód elektronické žádosti“, který se automaticky doplní do žádosti. Pokud po doplnění el. kódu do formuláře byly ve formuláři prováděny ještě nějaké úpravy, je nutné získat nový kód stejným způsobem. Po doplnění „Kódu elektronické žádosti“ je následně nutné odeslat vlastní žádost na krajský úřad podle jedné z uvedených variant:

( Varianta 1 – „Papírové podání žádosti“

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně dokladů nutných k posouzení žádosti (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu od 4. 3. 2019 do 25. 3. 2019 (Rozhodující je datum doručení na podatelnu Krajského úřadu Kraje Vysočina dle podacího razítka. Za podání v termínu v poslední den lhůty se považuje i den předání poštovní službě). Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Program „ČISTÁ VODA 2019“.

( Varianta 2 – „Elektronické podání žádosti prostřednictvím e-mailu“

Originál formuláře žádosti bude odeslán v termínu od 4. 3. 2019 do 25. 3. 2019 e-mailem na adresu podatelny KrÚ posta@kr-vysocina.cz včetně dokladů nutných k posouzení žádosti. Za originál elektronicky vyplněné žádosti se považuje elektronicky podepsaný formulář žádosti či e-mail podepsaný zaručeným elektronickým podpisem, jež obsahuje vyplněný formulář žádosti. Doklady, které je třeba doložit v originále či úředně ověřené kopii a vznikly v listinné podobě, musí být konvertovány v souladu se zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů. Do předmětu zprávy napište: Fond Vysočiny, Program „ČISTÁ VODA 2019“. V případě podání žádosti prostřednictvím e-mailu je nutné respektovat požadavky na elektronická podání Krajského úřadu Kraje Vysočina, uvedené na adrese http://www.kr-vysocina.cz/podatelna-krajskeho-uradu-kraje-vysocina/d-4032052/p1=2052.

( Varianta 3 – „Elektronické podání žádosti prostřednictvím datové schránky“

Formulář bude odeslán z datové schránky žadatele nebo osoby oprávněné za žadatele jednat na základě plné moci v termínu od 4. 3. 2019 do 25. 3. 2019 na adresu datové schránky Kraje Vysočina (ksab3eu) včetně dokladů nutných k posouzení žádosti. Doklady, které je třeba doložit v originále či úředně ověřené kopii, musí být konvertovány v souladu se zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů. V případě podání žádosti prostřednictvím datové schránky není třeba formulář podepsat zaručeným elektronickým podpisem (kvalifikovaným certifikátem), s výjimkou případů, kdy zákon, jiný právní předpis, vnitřní předpis žadatele nebo obdobný dokument vyžaduje ověřený podpis, nebo současně podpisy více osob (např. členů statutárního orgánu). Do předmětu zprávy napište: Fond Vysočiny, Program „ČISTÁ VODA 2019“.

15) Doklady nutné k posouzení žádosti:
1. Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení, jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně). 
2. Doklad o právní subjektivitě žadatele, kterým je výpis z registru osob obsahující název žadatele, sídlo žadatele, IČO a statutární orgán žadatele (jméno osoby či osob oprávněných jednat jménem žadatele). Výpis nesmí být starší 90 dnů před podáním žádosti. Tento výpis lze získat na jakékoliv pobočce České pošty či CZECHPOINTU.
Za relevantní doklad o právní subjektivitě je pro účely podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny považován i prostý výpis z veřejného rejstříku z webu justice.cz, pokud obsahuje výše uvedené identifikační údaje žadatele. Žadatel doloží vytištěný obraz elektronického dokumentu pdf, na kterém je uvedeno, že je elektronicky podepsán krajským soudem (žadatel tento výpis získá po zadání IČO ve vyhledávání a následně po kliknutí na výpis platných vytiskne pdf verzi výpisu). Elektronický podpis nesmí být starší 90 dnů před podáním žádosti.
V případě, že výpis z registru osob nebo justice.cz nebude obsahovat požadované údaje o žadateli uvedené výše, bude žádost žadatele vyřazena z dalšího hodnocení.

Obec (město, městys) doklad o právní subjektivitě nepředkládá.

3. Doložení náležitostí dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů – viz samostatný formulář, který je zveřejněn se žádostí o poskytnutí dotace. Tyto náležitosti dokládají všechny právnické osoby.
4. Kopie cenové nabídky podepsaná dodavatelem prací na realizaci předmětu projektu 
5. Pro podprogram A - kopie dokladů prokazujících nedostatečnou kvalitu pitné vody (pokud jsou k dispozici) např. výjimka z kvality dodávané pitné vody nebo zákaz užívání pitné vody vydané příslušným orgánem ochrany veřejného zdraví, protokol o výsledku rozboru vzorku pitné vody, doklad prokazující nedostatečnou kvantitu pitné vody např. faktury za dovoz vody.
6. Pro podprogram C - kopie dokladů o povodních v minulosti (pokud jsou k dispozici) např. zpráva o povodni, zápis v povodňové knize, fotografie, nebo kopie dokladů o problémech se suchem např. zápis z jednání v této věci zastupitelstva obce, apod.
7. Žadatel právnická osoba doloží kopie dokladů, kterými prokáže naplnění podmínek uvedených v odst. 6 Výzvy pro právnickou osobu.
16) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor životního prostředí a zemědělství, Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení vodního hospodářství, Ing. Radek Zvolánek, tel. 564 602 363, e-mail zvolanek.r@kr-vysocina.cz nebo Ing. Martin Drápela, tel. 564 602 207, email drapela.m@kr-vysocina.cz. Před finálním podáním žádosti je možné si nechat žádost zkontrolovat výše uvedenými osobami, můžete se tak vyhnout případnému vyřazení žádosti z hlediska administrativního pochybení.

17) Závěrečná ustanovení

Žadatelé budou garantem programu vyzváni pouze k doplnění chybějících dokladů nutných k posouzení žádosti uvedených v bodě 15) výzvy a to prostřednictvím e-mailu uvedeného v žádosti.
Žádost, která nesplňuje ostatní formální náležitosti dle podmínek výzvy nebo bude zaslána mimo termín vymezený pro podávání žádostí, bude z hodnocení vyřazena.
Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení.
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